

女司機停車過路
無辜騎士撞到飛
鬧大道

害死人

(联增27日讯)女司机闹大道，害死无辜摩哆骑士！

驾驶运动型休旅车的华裔女司机，不知何故将车停在大道左侧路肩后，冒险下车及试图横越大道，一辆货卡见状放缓车速闪避，尾随的大型摩哆被逼紧急煞车，失控连人带摩哆抛飞，骑士当场惨死！

文轉A2 ➔

■死者阿末哈兹。

■骑士飞撞向货卡车斗，摩哆留在车斗，骑士跌在路上，当场毙命。



■涉案女子和同车的中国籍乘客被警方扣查2天和3天，警方援引误杀或疏忽致死罪名调查。



■货卡看到女子站在路中后放慢车速，尾随的摩哆骑士煞车不及撞上。



■女子走回路肩，指向坐在护栏内的一名男子。

·鬧大道害死人·



←在撞向货卡车尾后，骑士跌在路上重伤当场毙命。

誤殺條文查兩人

◆文接封面

警方在案发后介入调查，随即逮捕华裔女司机和同车的一名中国籍男乘客，两人将在刑法典304A条文（误杀或疏忽致死），即误杀罪名下受调查。

此事故是于昨午4时许，在东海岸大道往关丹方向98.6公里处，靠近联增出口发生。死者是34岁的阿末哈兹，来自关丹，生前是隶属吉隆坡市政局的一名乐手；华裔女司机（35岁）及中国籍男乘客（37岁）；货卡华裔男司机则是44岁。

根据昨晚在社交媒体疯传的行车记录仪视频及相关内容，一名华裔女子疑和男友吵架，将其霸惹路（PAJERO）SPORT运动型休旅车停在大道旁，接著赌气跑到大道中央似乎想寻死；视频显示女司机在走到路中央。

他说，女子被延扣两天，男乘客则被延扣3天，日期从周六（27日）开始。

结果，一辆三菱Triton

货卡驶近见状后立即紧急煞车，尾随一辆急速骑行的大型摩哆却来不及反应，紧急煞车后摩哆弹飞旋转360度，再撞上货卡，摩哆掉落货卡车斗，骑士则被重重摔在路上，当场毙命。

2人尿檢陰性

淡马鲁警区主任马兹兰助理总监昨晚发文告指出，被捕的涉案女子是休旅车司机（35岁），以及37岁的中国籍男乘客。

他说，两人被捕后警方为他们进行尿检，结果呈阴性。警方已援引刑事法典304A条文（误杀或疏忽致死）调查此案。

马兹兰周六向媒体指出，警方周五逮捕涉案女子和中国籍男乘客后，警方次日已申请延扣，以进一步调查。

他说，女子被延扣两天，男乘客则被延扣3天，日期从周六（27日）开始。

对女子是否因情侣吵架和赌气跑到路中央寻死，马兹兰受询时不愿回应，仅表示警方尚在调查。

他指出，死者是因胸口重伤，当场毙命。

他说，涉案的华裔女司机和中国籍男乘客没伤；货卡华裔男司机（44岁）也无大碍。

据了解，死者骑的是Suzuki GSX-R1000 大马力摩哆，他的摩哆在猛撞货卡后部后，弹飞到车斗上。



↓死者阿末哈兹。

警調查是否情侶吵架